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ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΣΗ

Στα γαλανόλευκα ντύνεται ο δήμος Πυλαίας -
Χορτιάτη

«Η γαλανόλευκη δεν κυματίζει ποτέ στο κενό, είναι η υπενθύμιση στο Αθάνατο Χρέος
του κάθε Έλληνα Πατριώτη: Ελευθερία ή Θάνατος» τονίζει ο δήμαρχος Ι. Καϊτεζίδης

 27/10/2022 12:07 

 FACEBOOK   TWITTER   COMMENTS

Την 27  Οκτωβρίου κάθε χρόνο, την παραμονή της επετείου του «ΟΧΙ» γιορτάζουμε και τιμούμε την Ελληνική Σημαία.

Ο δήμος Πυλαίας Χορτιάτη με πρωτοβουλία του δημάρχου Ιγνάτιου Καϊτεζίδη ντύνεται στα γαλανόλευκα. Με τις

σημαίες να κυματίζουν στα μπαλκόνια, ενώ τα Δημαρχεία σε Πανόραμα, Πυλαία και Ασβεστοχώρι πρόκειται να

φωτιστούν όπως κάθε χρόνο γιορτινά με τα χρώματα της ελληνικής σημαίας και από το πρωί στους κεντρικούς

δρόμους θα ακούγονται επετειακά εμβατήρια και δημοτικά τραγούδια. 
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 ΣΧΟΛΙΑ 

«Ανάμεσα στις δύο μεγάλες εθνικές γιορτές, την απελευθέρωση της Θεσσαλονίκης μας από τον οθωμανικό ζυγό στις

26 Οκτωβρίου και τη μεγάλη επέτειο του Ιστορικού «ΌΧΙ» στις 28, υπάρχει μια ακόμη σημαντική γιορτή που δεν πρέπει

να ξεχνάμε! Η γιορτή της σημαίας μας που πρέπει να στολίζει αυτές τις μέρες, την κάθε αυλή, το κάθε μπαλκόνι.

Υψώστε και φέτος ψηλά τη σημαία μας, σημαιοστολίστε τον δήμο μας. Η Γαλανόλευκη δεν κυματίζει ποτέ στο κενό,

δίνει την απάντηση σε κάθε επίβουλο της εθνικής μας κυριαρχίας και είναι η υπενθύμιση στο Αθάνατο χρέος του κάθε

Έλληνα Πατριώτη: Ελευθερία ή Θάνατος.» τονίζει σε μήνυμα του ο Ιγνάτιος Καϊτεζίδης.

Η ΙΣΤΟΡΙΑ ΤΗΣ ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ ΣΗΜΑΙΑΣ. H πρώτη γαλανόλευκη με τον λευκό σταυρό σε γαλανό φόντο, σχεδιάστηκε,

υφάνθηκε, ευλογήθηκε και υψώθηκε στην Μονή Ευαγγελίστριας στη Σκιάθο το 1807. H ελληνική σημαία καθορίστηκε

από το Σύνταγμα της Επιδαύρου και είχε το σταυρό, ως σύμβολο της ορθοδοξίας. Από το 1832 έως το 1974 η μπλε

σημαία με το λευκό σταυρό χρησιμοποιούνταν στο εσωτερικό της χώρας και η σημερινή σημαία, με το σταυρό πάνω

αριστερά και τις ρίγες, χρησιμοποιούνταν στο εξωτερικό. Η λεγόμενη «ναυτική», ως τότε σημαία, καθιερώθηκε με νόμο

στις 21-12-1978 ως Επίσημη Σημαία του Ελληνικού κράτους. 

Τα χρώματα της, γαλάζιο και λευκό, συμβολίζουν το γαλάζιο της Ελληνικής θάλασσας και το λευκό των κυμάτων. Οι

οριζόντιες γραμμές είναι 9, όσες και το σύνθημα της Ελληνικής Επανάστασης, «ΕΛΕΥΘΕΡΙΑ `Η ΘΑΝΑΤΟΣ». Ο λευκός

σταυρός συμβολίζει την αφοσίωση των Ελλήνων στην Ορθόδοξη Χριστιανική Πίστη και την Ανατολική Ορθόδοξη

Εκκλησία. Επίσης, ήταν σύμβολο των Ελλήνων θαλασσοπόρων και συμβόλιζε τα τέσσερα σημεία του ορίζοντα.
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